

小感冒惹大麻烦，小伙只得换心保命

专家提醒:感冒时心慌、胸闷、气喘,夜里不能平卧就要注意了

一场普通的感冒改变了阳光大男孩小彭的命运,因感冒诱发扩张性心肌病,换心是他生存下来的唯一机会。庆幸的是,焦虑的等待中奇迹终于出现,在南京市第一医院心胸外科专家的救治下,12月28日,小彭终于带着一颗健康的心脏出院了。

通讯员 张子青 章琛 现代快报/ZAKER南京记者 夏露 安莹

意外 一场感冒引发心衰

家住南京高淳淳溪镇的29岁小伙小彭,澳洲留学回国后一直从事金融工作。热衷于锻炼的他,在家人和同事的眼里是一个阳光健康的大男孩。但让所有人意想不到的是,一场普通的感冒却改变了小彭的命运。

两个月前小彭开始咳嗽,稍微活动就感觉胸闷气喘,当地医院诊断为上呼吸道感染。原本以为只是小毛病,没想到几天后胸

闷气喘的情况更加严重了,继而出现夜间阵发性呼吸困难,经常难以入睡,家人赶紧送他去南京市第一医院就诊。经过检查,专家确诊为严重的扩张性心肌病。

据南京市第一医院心胸外科副主任医师刘培生介绍,如果不进行心脏移植,扩张性心肌病引发心衰至多再活几个月,也就是说,换心是小彭活下去的唯一机会。

焦虑 需移植合适的心脏

但是,心脏移植需要有合适的供体。供体心脏啥时有?谁也不知道。对于小彭来说,死亡如影随形,而等待供体的过程是难熬的。在焦虑中等待了两个月,终于传来好消息,心脏供体出现了!更好的消息是,经过一系列详细的检查,确认小彭的身体适合移植。

新鲜的心脏离体时间一般不能超过6小时,必须快马加鞭地送到患者身边。取出病心,植入供心,否则心肌细胞会大量死亡。

12月9日这一天,对于小彭来说是重生的日子。当晚9点10分,小彭被推进手术室,进行心脏移植手术。

喜悦 完美手术获“心生”

在麻醉、体外循环及手术室的密切配合下,南京市第一医院心胸外科主任陈鑫开始手术。取出自体心脏,精细缝合血管、“重启”血液循环……在血液开放的瞬间,新换的心脏重新跳动起来。随着体外循环开放,血压和心率也恢复到正常水平,移植获得成功。

现代快报记者了解到,整个手术有5处大对接,全都是主要

供血血管。而每次吻合对接必须一次完成,一旦任何一个吻合口出血,对患者来说都是致命的。3个小时的紧张手术,12月9日23点45分,小彭顺利转入ICU。因为病情平稳,12月10日上午他转入普通病房。

由于恢复得很好,没有出现任何并发症,心脏功能也明显得到改善,12月28日小彭康复出院。



CFP供图

链接

释疑

南京首位换心人已健康生活15年

2001年,市第一医院开展第一例心脏移植手术,迄今已完成了46例换心手术。“换心人”5年生存率超过90%,远高于国际平均水平。

68岁的王桂兰15年前在南京市第一医院进行心脏移植手术,成为南京首位“换心人”,她也是江苏“换心人”中存活时间最长的一位,不仅生活能够完全自理,还能外出锻炼买菜打理家务;2013年,17岁少年陈生(化名)在南京市第一医院接受换心手术,他是目前江苏接受换心手术的患者中在世的最年轻的一位……

现代快报记者了解到,陈鑫和他的团队在心脏移植方面创造了全省开展换心手术最早、换心人数最多、“换心人”存活时间最长等多项纪录。同时,陈鑫的心脏移植手术还实现了多项突破:“供-受体”体重相差最大(一般要求供、受体体重相差小于20%,该组相差61%);患者体重最大(该患者体重达113公斤);患者年龄最高(患者年龄71岁);换心速度国内最快(用时41分钟)。

1 换心手术后会性情大变?

做了心脏移植手术后,性格发生明显变化,原本喜欢极限运动的男士开始喜欢安静地读书……换心手术后患者性情大变,近几年来在国内外的媒体报道中并不鲜见。据南京市第一医院心胸外科专家解释,虽然在不少报道中看到过患者性情大变的案例,但没有得到医学上的认证,有可能只是纯粹的心理暗示作用。

2 感冒为何会引发心脏病?

身体这么好的小伙子因为感冒导致心衰几乎丧命,很多人看了之后都会觉得“感冒猛如虎”。那么,小感冒真的会引发这么严重的后果吗?专家解释说,不要太过恐慌,并不是每个人在感冒后都会诱发扩张性心肌病。一般的扩张性心肌病患者会有一定的家族遗传史,这类基因易感性人群在受到病毒感染后,会对心肌造成损伤,而心肌细胞的损伤是不可逆的,从而诱发扩张性心肌病。

3 如何预防扩张性心肌病?

感冒是这个季节的常见病,最容易引发上呼吸道感染,专家提醒,感冒时出现心慌、胸闷、气喘,夜里不能平卧等现象时,就要引起足够的重视,要及时去医院诊治,早发现、早治疗。反之,如果等待的时间过长,病情得不到有效控制,风险就比较大了。

黑龙江天宏药业股份有限公司

大家来推广

为回馈患者长期的支持,黑龙江天宏药业股份有限公司出品的今那多补肾强身胶囊,为宣传品牌的良好口碑,现在今那多补肾强身胶囊,来电体验!付10元/盒费用就可申购补肾强身胶囊!

今那多补肾强身胶囊是黑龙江天宏药业股份有限公司生产的,采用的是淫羊藿、菟丝子、金樱子、女贞子(制)、狗脊(制)5味中草药科学配伍,补肾强身,用于腰酸足软,头晕耳鸣,眼花心悸!

郑重声明:也许您心里有疑惑,现

树品牌,来电申购,限量10000盒,先订先得!

补肾胶囊特惠购

补肾强身不花冤枉钱

国药准字 Z20054881 黑药广审(文)第 2016040030 号



请按药品说明书或在医师指导下购买和使用
郑重提醒:推广体验,每人仅限1次,如需复购,按照统一定价75元包邮。购买方式,金额以电话咨询为准。

补肾强身

今那多 补肾强身胶囊

厂家限量10000盒,现只要每盒10元,10盒起送直接给您送货到家。

免费电话:400-994-0006 (10盒起邮)